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 Ata 02/2022 de 17 de janeiro de 2022. Sessão Ordinária. 
Aos dezessete dias do mês de janeiro, às dezenove horas deu início a 
mais uma sessão ordinária, oito vereadores se fizeram presentes: 
Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdemar Rovani, Valdecir 
Costella, Willian Guelen, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Márcio 
Andrei de Oliveira. A vereadora Helena não esteve presente por 
motivos de saúde devidamente justificados.  No primeiro momento foi 
feita a leitura da ata da sessão extraordinária, a qual colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por 
unanimidade. Abertas a proposições verbais, o Vereador Valdemar 
sugere ao Poder Executivo Municipal para que através do setor 
competente seja realizada uma Campanha de Conscientização para a 
redução do consumo exagerado de água no município devido à 
situação atual causada pela estiagem de chuva. Colocado em 
discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovada por 
unanimidade. O Vereador Eduardo Langaro sugere ao Poder 
Executivo Municipal para que através do setor competente seja feita 
uma análise para troca de preferencial na estrada de acesso à São 
Luiz do Gramadinho e o acesso à comunidade de Arroio de Fátima- 
Coxilha no entroncamento em frente a residência de Orlei Fortunato. 
Colocado em discussão o Vereador Eduardo Langaro manifesta-se 
dizendo que fez a proposição a pedido de munícipes que o 
procuraram para averiguar a possibilidade de troca da preferencial 
neste trecho pois principalmente em época de safra a curva é muito 
acentuada o que resulta que os produtores que vem sentido Arroio de 
Fátima tendem a forçar uma parada ou tendo que subir muito 
lentamente com caminhões carregados, finaliza pedindo prudência 
quanto ao limite de velocidade para evitar acidentes. O vereador 
Evandro manifesta-se dizendo que em seu ponto de vista com a troca 
da preferencial será solucionado um problema e criado outro, pois 
quem vem sentido São Luiz também pega subida do trecho, acha que 
deve ser feito um estudo complexo para avaliar o que pode ser feito 
no local para ficar bom para todos. O vereador Valdecir manifesta-se 
saudando a todos e diz que é uma importante proposição, mas 
concorda com o colega Vereador Evandro para que seja feito um 
estudo e resolvido o problema da melhor forma. O vereador Márcio 
manifesta-se dizendo que concorda e que em seu ponto de vista é 
uma proposição muito importante e que deve ser aprovada e enviada 
à administração, pois existem vários meios a serem feitos e assim 
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 chegar a uma solução, ressalta também que há mais locais no 
município com o mesmo problema e que necessitam de uma atenção 
por parte da administração, finaliza pedindo que os produtores 
redobrem a atenção e cuidados nestes trechos principalmente em 
época de safra. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 
Aberta a discussão e votação de projetos; Projeto de Lei 04/21 do 
Legislativo: Cria, Altera, Reestrutura e Reorganiza a Remuneração 
dos Cargos de Provimento em Comissão da Estrutura Administrativa 
do Poder Legislativo de Vila Lângaro, constante na Lei Complementar 
nº 559 de 19 de janeiro de 2009. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 
Aberto os espaços pessoais, O vereador Rafael manifesta-se 
agradecendo ao secretário de obras Alencar por serviços prestados. 
O vereador Evandro manifesta-se parabenizando à administração 
pela aquisição da draga e também agradecer ao prefeito da 
Legislatura anterior Claudiocir Milani, pois é um projeto de aquisição 
que iniciou em seu mandato e não foi concluído pela situação 
enfrentada devido á pandemia, mas que agora a máquina foi recebida 
e vai somar muito nos trabalhos em prol do município, finaliza 
agradecendo ao Secretario Alencar por serviços prestados. O 
Vereador Valdecir manifesta-se desejando boas vindas ao Vereador 
Márcio que atua em suplência ao vereador Edilson pelo período de 
um mês, ressalta sobre a importância dos cuidados com o 
racionamento de água na época de escassez que estamos 
enfrentando, também aproveita seu espaço para alertar os novos 
casos de Coronavírus no município para que os cuidados sejam 
redobrados e que todos se vacinem, parabeniza administração pela 
aquisição da draga e que há ainda futuras aquisições para somar em 
nosso município. O Vereador Eduardo Langaro manifesta-se 
desejando boas-vindas ao colega Vereador Márcio, aproveita também 
para pedir que todos mantenham os cuidados de prevenção ao Covid-
19 devido ao aumento de casos na última semana, finaliza 
parabenizando a AMAVIL- Amigos do Animais de Vila Lângaro pela 
iniciativa da realização do cachorro quente solidário, para arrecadação 
de verbas para tratamento e alimentação de animais de rua, diz que é 
um tema muito importante, que já passou várias vezes por essa casa 
e que merece muita atenção. O Vereador Márcio manifesta-se em seu 
espaço para tornar público uma situação que o deixou descontente, 
sobre a coleta de lixo no interior, diz que sempre manteve o cuidado 
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 com a separação de seu lixo,e que coloca em sacos menores e por 
ser uma quantidade grande deposita os mesmos em um bag, nesta 
situação relata que acompanhou o caminhão da coleta e que o 
mesmo não realizou a coleta completa do seu lixo, buscou 
informações com o motorista do caminhão os funcionários e  lhe foi 
dito que como estava em um bag os funcionários teriam a ordem de 
não realizar a coleta pois não conseguem carregar o mesmo, diz 
ainda que acha difícil que o secretário de obras tenha ordenado de tal 
forma, ressalta que com sua ajuda o lixo foi carregado e que buscará 
mais esclarecimentos com o secretário sobre esta situação. Sem mais 
manifestações à sessão é encerrada e nada mais tendo a constar, eu 
secretaria, relatei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e pelos vereadores. 


